

中超·第14轮 广州 5:0 青岛 深圳 2:1 重庆两江竞技 河南嵩山龙门 1:1 广州城

结局皆大欢喜 南粤三强齐进“争冠组”

■新快报记者 高京 王敌

广州队轻松连胜

艾克森“帽子戏法”状态火热

昨天,中超联赛广州赛区的比赛结束了第一阶段的全部争夺。广州队依靠艾克森(3球)、阿兰和谭凯元的进球,以5:0大胜羸弱的青岛队,在送给对方九连败的同时,以四连胜为这一阶段收官。艾克森凭借此役的“帽子戏法”,将个人在中国顶级联赛的进球数刷新为123球。

上轮对阵重庆两江竞技取得1粒进球的艾克森将自己在中超联赛的总进球数据升至120球,超越了119球的李金羽,成为中国顶级联赛个人进球最多纪录的拥有者。

从2013赛季首轮对阵上海申鑫的“梅开二度”开始,到日前拿到这一桂冠,艾克森用了8年零5个月的时间。到了昨晚,艾克森丝毫没有停下来的意思,面对实力平平的青岛队,这名归化球员再入3球,将自己的数据提升至123球,笑傲整个联赛。

艾克森接连取得进球,自然令国足主帅李铁非常满意。本月18日国足就将在上海组织集训备战12强赛。目前来看,国足12强赛的前两轮比赛很有可能都在卡塔尔多哈举行,希望艾克森能够将火热的状态延续下去,为国家队摧城拔寨。

为了帮助国足更好备战12强赛,接下来中超将进入一个近4个月的间歇期,等联赛再开战时将是12月1日。

过程天渊之别

“争冠组”

■艾克森(右)进球不断。
新快报记者 毕志毅/摄

深圳队惊险绝杀 王永珀91分钟精彩远射定江山

昨天晚上,深圳队在广州越秀山体育场以2:1力克重庆两江竞技。直到比赛第91分钟,深足才凭借王永珀的直接任意球完成绝杀。

本场比赛是深足在这个阶段的最后一场比赛。尽管深足已经提前2轮晋级争冠组,但由于上轮比赛1:2爆冷输给了沧州队,深足内外还是颇为不满。一来,接连输给广州城、山东泰山和沧



●广州赛区·积分榜

球队	积分
1 山东	33
2 广州	30
3 深圳	24
4 广州城	21
5 河南	18
6 重庆	11
7 沧州	10
8 青岛	7

州雄狮,深足遭遇了三连败;二来,直到最后1轮之前,深足都没能锁定广州赛区的前三名。对深足来说,本阶段的收官战也就有了另一重意义,除了取胜锁定赛区前三,还要借此重振士气。

交手重庆队,深足依旧状态慢热,率先进球的是重庆队。即便深足在上半时依靠戴伟浚的远射扳平了比分,但密防之下,深足在运动战中显得办法不多。

直到比赛进入下半时的补时阶段,深足才抓住了一个任意球的机会,王永珀打进了精彩的远射。这是王永珀本赛季的第一球,深足借此完成了绝杀。赛后,王永珀表示,能够提前锁定前八名,球队的压力小很多。

2:1,深足力克重庆队,在止住三连败的同时,也就此锁定了广州赛区的第三名。

广州城人仰马翻 蒂亚戈凌空抽射守住一分

周四晚上,花都体育场上演了一场焦点大战。在事关小组排名的正面交锋中,广州城在花都体育场以1:1战平了河南嵩山龙门。对打平就能“出线”的广州城来说,这个结果保证了自己在广州赛区前四名的位置,但双方在比赛中都竭尽了全力,以至于双方都有人受伤。

本轮之前,广州城以20分排名广州赛区第四,河南队(17分)以3分之差排名第五。3分的分差让两队最后一轮的交手成了不折不扣的“生死大战”,而且形势也很明朗,两队谁赢谁进争冠组,输的一方去保级。当然,手握积分优势的广州城只要保个平局就能进入争冠组,这也

使得广州城在备战中可以更从容一些。

上半时,广州城有率先取得进球的机会,杨笑天在河南禁区内被踢倒,广州城得到了打破僵局的良机。可惜,吉列尔梅在主罚点球时不慎跌倒,足球飞得又高又飘。当点球罚失之后,球队心态有了很大变化,接连犯规也拿到了完全不必要的黄牌。

赛后,广州城主帅范加斯特表示,点球不进的确是球队受到的一个打击,这让队员们感到很迷惘。“下半场刚刚开始就宣告球门失守,我们又遭受到了第二个打击,”范加斯特说,“但也从这时开始,我看到了队员们的渴望

胜利的精神面貌,是这种不放弃的精神让我们拼搏到了最后。”

比赛第67分钟,广州城打出精彩配合,登贝莱的持球推进扰乱了河南队的防线,随后陈志钊非常有创造性地把球挑传入禁区,中锋蒂亚戈凌空抽射得分。这个进球帮助广州城扳平了比分,也让广州城抢回了赛区前四的位置。

因为事关争冠还是保级,两队在比赛中都竭尽了全力。全场比赛,双方一共吃到了8张黄牌,广州城中场登贝莱、河南中场罗歆都出现了拉伤的情况。

根据赛程安排,中超球队将在10月中旬出战足协杯。

梅西披30号球衣加盟大巴黎 新银河战舰划破星空

新快报讯 记者王敌报道 北京时间8月10日深夜,法甲球队巴黎圣日耳曼正式宣布梅西加盟,双方签下了一份为期2年的合约,梅西的年薪为税后3500万欧元。

梅西是巴黎完成的第四笔自由转会,前三个分别为唐纳鲁马、拉莫斯和维纳尔杜姆。再加上天价买来的阿什拉夫·哈基米和租借买断的D·佩雷拉和,大巴黎已然组建完成了地表最强战队。

8000万欧元成就身价最高的自由转会

在德国权威媒体《转会市场》中,34岁的梅西身价仍然高达8000万欧元。由于梅西与巴萨的合同到期,因此梅西是足坛身价最高的自由身,而巴黎签约梅西也就成为了实际上足坛身价最高的自由转会。

4年前,内马尔虽然在形式上是以“自由身”的签约巴黎,但考虑到内马尔与巴萨解约的2.2亿欧元违约金就是巴黎的资方卡塔尔财团支付,所以舆论大多不把巴黎签下内马尔视作自由转会。

过去4年,内马尔一直都是巴黎的核心,他身披巴黎的10号球衣。这次梅西选择了一个相对边缘的球衣号码——30号,这也是他当年在巴萨首秀时身披的号码。

欧冠夺冠赔率跃升至榜首

算上梅西,如今的巴黎阵中大牌球星云集,其中更是不乏各路豪门或国家队的队长。梅西、内马尔、姆巴佩、迪马利亚、伊卡尔迪、维纳尔杜姆、维拉蒂、阿什拉夫、拉莫斯、马基尼奥斯、唐纳鲁马……

只要巴黎主帅波切蒂诺愿意,他就可以排出一套全明星阵容的首发。

除了星光灿烂的主力阵容,巴黎还拥有纳瓦斯、德拉克斯勒、帕雷德斯、库尔扎瓦、拉菲尼亚、萨拉维亚、D·佩雷拉、伯纳特和金彭贝等一票竞争力极强的替补阵容。

论阵容的豪华程度,如今的巴黎已经



■VCG 图

能和10多年前那支号称“银河战舰”的皇家马德里相提并论,还有球迷称这支巴黎队为“宇宙飞船”。毫无疑问,在漫长的赛季中,随着战线的全面铺开,板凳深度就是巴黎争冠的坚实基础。

在巴黎官宣梅西之后,数据公司立即作出回应。在最新的欧冠夺冠赔率中,巴黎的赔率超越了常年“霸榜”的英超冠军曼城,目前以1赔4.0高居榜首。在巴黎身后,分别是:曼城(4.5)、拜仁(8.0)、切尔西(9.0)、利物浦(9.0)……

同场加映

出席加盟发布会 梅西:我会为巴黎竭尽所能

北京时间昨天下午,梅西首次以巴黎圣日耳曼球员身份参加新闻发布会。在巴黎队主席埃尔赫莱菲、总经理莱昂纳多的陪伴下,梅西一家五口慢慢走入巴黎王子公园球场的新闻厅。

梅西表示,这是他职业生涯的新阶段。出道至今,梅西只效力过巴萨一家俱乐部,这是他第一次寻求改变。“我很开心能开启新的生活,我很期待,也很想见到队友们,然后和大家一起训练,”梅西说,“非常感谢巴黎俱乐部对我的支持,俱乐部已经做好争夺所有冠军的准备了,而我也会为了巴黎而竭尽所能!”

目前,2021/2022赛季的法甲联赛已经开打,梅西表示,他会尽快调整好身体状态,然后争取早日再在球场亮相。